
ОГОЛОШЕННЯ 

Слов'янсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 
повідомляє, що 26 березня 2020 року відбудеться сеанс телефонного зв’язку „гаряча лінія” із 
головним державним ревізором-інспектором відділу адміністрування податків і зборів з 
фізичних осіб Ганною Ханько на тему: «Декларування доходів громадян, отриманих в 2019 
році»  Сеанс відбудеться з 10-00 до 13-00 та з 14-00 до 18-00 години за телефоном (0626) 62-
13-56. 

Від платників Слов’янсько-Лиманського управління до місцевого бюджету надійшло 
понад 140 млн грн податку на доходи фізичних осіб 

 
З початку 2020 року суб’єкти господарювання, які перебувають на обліку в 

Слов’янсько-Лиманському управлінні Головного управління ДПС у Донецькій області, 
сплатили до місцевого бюджету України 140,9 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, 
що більше аналогічного показника минулого року на 36,4 млн.грн. 

У лютому 2020 року платники податків сплатили до місцевого бюджету 73,8 млн. грн. 
податку на доходи фізичних осіб, що перевищує сплату у лютому 2019 року на 7,2 млн.грн. 
або на 10,8%. 

 
З початку року до бюджету надійшло понад 165 мільйонів гривень єдиного 

внеску 
 
У січні-лютому 2020 року платниками Слов’янсько-Лиманського управління 

Головного управління ДПС у Донецькій області забезпечено надходження 165,5 млн. грн. 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Цей показник перевищує суму сплати єдиного внеску за аналогічний минулого року 
на 9,7 відс., або на 14,7 млн. гривень. 

У лютому 2020 року  було забезпечено 86,1 млн. грн. ЄСВ, що на 7,6відс, або на 6,1 
млн. грн. більше показника лютого 2019 року. 

Дотримання податкового законодавства при виплаті заробітної плати та інших 
доходів громадянам контролюється органами ДПС з метою виконання покладених завдань із 
забезпечення реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску для 
забезпечення своєчасного здійснення пенсійних виплат і соціальних допомог. 

 
До уваги платників: набрали чинності важливі закони, спрямовані на протидію 

пандемії коронавірусу в Україні! 
 
Слов'янсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

повідомляє, що в офіційному виданні «Голос України» від 17.03. 2020 № 51(7138) 
опубліковано закони України від 17 березня 2020 року, які спрямовані на протидію пандемії 
коронавірусу в Україні, а саме: 

► Закон України № 530-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби 
(COVID-19)» (далі – Закон № 530). 

Законом № 530 на час карантину, зокрема, забороняються перевірки бізнесу; 
дозволяється дистанційна робота; ввезення лікарських засобів, призначених для боротьби з 
COVID-19, здійснюється без мита та ПДВ – для зниження ціни на закупівлі; запроваджується 
адміністративна відповідальність за порушення правил карантину; підвищується 
кримінальна відповідальність за порушення санітарних правил і норм щодо запобігання 
інфекційним захворюванням. 

Крім того, введення карантину тепер вважатиметься форс-мажором. 
Закон № 530 набрав чинності 17.03.2020 (з дня опублікування). 
 



► Закон України № 533-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 
інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» 
(далі – Закон № 533). 

Законом № 533, зокрема, внесено такі зміни: 
● не застосовуватимуться штрафні санкції за порушення податкового законодавства, 

вчинені з 01 березня по 31 травня 2020 року; 
● встановлено мораторій на проведення документальних та фактичних перевірок ДПС 

з 18 березня по 31 травня 2020 року; 
● подовжено до 01 липня 2020 року термін подання річної декларації про майновий 

стан і доходи; 
● тимчасово звільняються від нарахування та сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування всі фізичні особи – підприємці (далі – 
ФОП), особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, та члени фермерського 
господарства за періоди з 01 по 31 березня та з 01 квітня по 30 квітня 2020 року за себе. При 
цьому цей період зараховується до страхового стажу для виплати пенсії, іншої державної 
допомоги, соціального страхування; 

● не нараховується та не сплачується у період з 01 березня року по 30 квітня 2020 
року плата за землю, яка використовується в господарській діяльності; 

● об’єкти нежитлової нерухомості, які перебувають у власності фізичних або 
юридичних осіб, не є об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, за період з 01 березня по 30 квітня 2020 року; 

● строк обов’язкового запровадження реєстраторів розрахункових операцій для ФОП 
продовжується (з 01.10.2020 до 01.01.2021, а для окремих видів діяльності до 01.04.2021). 

Закон № 533 набрав чинності 18.03.2020 (з дня, наступного за опублікуванням). 
 

Дистанційні комунікації – запобігання поширенню коронавірусу! 
 
Слов'янсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

повідомляє, що з метою запобігання поширення коронавірусу COVID-19, запроваджені 
карантинні заходи. 

Закликаємо платників: користуйтеся дистанційними формами комунікації, зайвий раз 
не відвідуйте податкові органи та максимально використовуйте електронні сервіси ДПС, що 
розміщені на головній сторінці офіційного вебпорталу ДПС України: 

- електронний кабінет https://cabinet.tax.gov.ua/ 
- електронна звітність https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/. 
 

Подати декларацію про доходи за минулий рік можна через «Електронний 
кабінет» 

 
Слов'янсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

нагадує громадянам про можливість компенсації з бюджету (податкову знижку) частини 
коштів за окремими витратами. 

Для цього необхідно надати до ДПС декларацію про майновий стан і доходи за 
минулий рік. 

Звертаємо увагу, що зробити це можливо в електронному вигляді через «Електронний 
кабінет», розміщений на офіційному вебпорталі ДПС України.  Зауважимо, що для цього 
необхідно використовувати електронний цифровий підпис. 

Перелік витрат, частина яких компенсується Державою, наведено у ст.166 
Податкового кодексу України. 

Зокрема, це сума коштів, сплачених на користь вітчизняних закладів дошкільної, 
позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для 
компенсації вартості здобуття відповідної освіти платника податку та/або члена його сім’ї 
першого ступеня споріднення. 

https://cabinet.tax.gov.ua/
https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/


Право на податкову знижку надається резидентам України, які отримують заробітну 
плату, з якої сплачуються податки. При цьому, скористатися таким правом за витратами, 
понесеними у  2019 році, можна до 31 грудня поточного року включно. 

 
Про виправлення помилки у Повідомленні про подання пояснень та копій 

документів щодо ПН/РК, реєстрацію яких зупинено 
 
Слов'янсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

доводить до відома платників ПДВ, що відповідно до п. 10 Порядку зупинення реєстрації 
податкової накладної/ розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року  № 1165 
«Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 
коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних», у разі зупинення реєстрації 
податкової накладної/розрахунку коригування (далі – ПН/РК) в Єдиному реєстрі податкових 
накладних (далі – ЄРПН) контролюючий орган протягом операційного дня надсилає (в 
електронній формі у текстовому форматі) в автоматичному режимі платнику ПДВ квитанцію 
про зупинення реєстрації ПН/РК, яка є підтвердженням зупинення такої реєстрації. 

Згідно з п. 4 Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в 
Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого наказом Міністерства фінансів 
України від 12.12.2019 № 520, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13.12.2019 за 
№ 1245/34216 (далі – Порядок № 520), у разі зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН платник 
ПДВ має право подати копії документів та письмові пояснення стосовно підтвердження 
інформації, зазначеної у ПН/РК, для розгляду питання прийняття комісією регіонального 
рівня рішення про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН. 

ДПС розміщує та постійно оновлює на своєму офіційному вебпорталі відомості щодо 
засобів електронного зв’язку, за допомогою яких можуть подаватися письмові пояснення та 
копії документів. (п. 8 Порядку № 520). 

Пояснення та копії документів подаються у вигляді Повідомлення про подання 
пояснень та копій документів щодо податкових накладних/розрахунків коригування, 
реєстрацію яких зупинено (далі – Повідомлення). 

Чинним законодавством не передбачено виправлення помилок у надісланому 
Повідомленні. 

Отже, у разі отримання платником ПДВ квитанції про неприйняття Повідомлення, 
такий платник має право надіслати його з правильними даними. 

 
 

Слов’янсько-Лиманське управління 
 


